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ASOCIAȚIA PARTENERIAT PENTRU PROIECTE ȘI FONDURI EUROPENE în colaborare cu FACULTATEA DE 
HIDROTEHNICĂ - UNIVERSITATEA TEHNICĂ DE CONSTRUCȚII BUCUREȘTI și SOCIETATEA ROMÂNĂ DE 
GEOTEHNICĂ ȘI FUNDAȚII organizează în perioada 26-27 Aprilie 2023 CONFERINȚA INTERNAȚIONALĂ  
„EXECUȚIA ȘI EXPLOATAREA REȚELELOR DE CANALIZARE ÎN CONTEXTUL SCHIMBĂRILOR CLIMATICE”. 

Evenimentul se adresează actorilor implicați în sectorul de alimentări cu apă și canalizări dar și 
specialiștilor din sectorul de geotehnică și fundații, respectiv cadrelor academice, operatorilor de apă, 
proiectanților de specialitate, consultanților, finanțatorilor sectorului, asociațiilor de dezvoltare intercomunitară 
din domeniul apei, constructorilor, furnizorilor de echipamente și tehnologii, autorităților centrale și locale. 
Conferința va reprezenta un bun prilej pentru o cunoaștere aprofundată a tehnologiilor moderne de execuție și 
de exploatare a rețelelor de canalizare și a interacțiunii obiectelor componente ale acestora cu pământul de 
fundare, precum și pentru o dezbatere cu privire la oportunitățile de implementare a noilor tehnologii în 
proiectele de investiții în derulare și viitoare. 

Conferința se va desfășura conform următorului PROGRAM: 

➢ 26 Aprilie 2023  Secțiunea 1. Tehnologii moderne de execuție și reabilitare a rețelelor de canalizare  
Secțiunea 2. Interacțiunea rețelelor de canalizare cu terenul de fundare 

➢ 27 Aprilie 2023  Secțiunea 3. Soluții bazate pe natură utilizate în reconfigurarea rețelelor de canalizare 
 

UNDE? 

 

CÂND? 

CONDIȚII DE ÎNSCRIERE &  

DATE DE CONTACT PENTRU 
INFORMAȚII SUPLIMENTARE 

Sediul UNIVERSITĂȚII TEHNICE DE CONSTRUCȚII BUCUREȘTI, Bd. Lacul Tei, nr. 122-124, Sector 2, 

Facultatea de Construcții Civile, Industriale și Agricole, Amfiteatrul Mihail Hangan (Sala I-2) 

26-27 APRILIE 2023 

ASOCIAȚIA PARTENERIAT PENTRU PROIECTE ȘI FONDURI EUROPENE 

E-mail: office@appfe.ro 

Tel: 021 555 10 93 / Fax: 021 555 10 94 
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